

拒回應胞妹黃心穎新戀情

黃心美祝(福)許志安生活重回正軌



◆黃心美稱作為心穎的家人，陪伴和心中默默祝福就是最好。



◆黃心美與胞妹黃心穎一向感情要好。網上圖片

香港文匯報訊(記者 林子棠)黃心美因胞妹黃心穎在4年前爆出與人夫許志安出軌而受到牽連、要承受不少聲音，隨著許志安近日正式復出，也令人聯想到黃心美是否也有復出的計劃，前晚黃心美為活動擔任司儀時，被問及有關事宜，心美揚言對此不知情，而對於心穎的新戀情，心美亦「落關」稱不便由她代答，但誠心祝福許志安等受這件事牽涉的所有人能盡快重回正軌！

黃心美前晚表示與胞妹心穎有聯絡，但沒有傾談過復出這個話題，以她所知，妹妹現在不外乎是陪父親食飯、帶狗及學習一些課程。

說到黃心穎亦傳出與樂隊鼓手泥鯭有戀情，黃心美認為拍拖是兩個人的事，不便由她代答，據知妹妹在工作上，已圓滿解約：「這是她自己的人生課題、如何行這條路，別人無法干預，作為家人，陪伴和心中默默祝福就是最好；而撇除家人的關係，我覺得事件已過了幾年，對於當事人及牽涉到的人都非常不容易，需要時間沖淡一切、撫平傷口，而日子總是要過的，祝福許生和受這事件牽涉的所有人，希望重回正軌，所以我也祝福我自己，並且不止這件事，疫情這幾年令所有事都亂晒大龍，經濟不景、病的病、走的走，人生實在太無常。」

幾大感覺，她是否和我一樣想轉換吓？(Do姐表示想嘗試新事物。)也對，她服務了44年，試新事物是好事，外面的世界可能會讓大家看到另一個Do姐，我當初不續約也是抱著這心態，想與不同人和導演合作，祝Do姐前程似錦！」



◆許志安近日正式復出，在不同電視台亮相。資料圖片

65歲張國強獲讚愈老愈型 拍內地網劇演老師突圍

◆張國強與內地新演員演出校園網劇。



◆張國強與內地新演員演出校園網劇。

張達倫獲毛舜筠欽點拍戲

同場的張達倫表示專誠出席活動以支持一位曾合作過的導演朋友，並希望能再合作。至於告別效力了18年的TVB，張達倫稱是想嘗試一些新事物及主力向影圈發展，而決定不續約後，這一年拍了4部電影，並很感激其中有一部是毛舜筠(毛姐)特別點名讓他演出：「毛姐說想到角色就想到我，指在同一個年齡層的演員中找不到一個咁靚仔，能拍出令她心動的感覺。(現實中毛姐有否為你心動?)當然沒有，她當我是細佬，以前在TVB合作處境劇，大家都會視毛姐為家姐，她好肯教大家，因她的節奏與別不同，慶幸是我學會她講對白的節奏和爆發力，今次能再合作都幾開心。(可有留意Do姐鄭裕玲不續約TVB?)聽到都



◆右起：毛舜筠、謝君豪和談善言在《過時·過節》中合演一家人。

夥謝君豪跟新演員合作 毛舜筠激讚談善言交到戲

香港文匯報訊(記者 阿祖)「第19屆香港亞洲電影節」前晚舉行開幕禮，兩齣開幕電影《過時·過節》演員毛舜筠(毛姐)、謝君豪、談善言及《窄路微塵》演員張繼聰、袁澧林及董安娜齊出席首映禮。毛舜筠與謝君豪在《過時·過節》中，跟呂爵安(Edan)、袁澧林及談善言合演一家人，跟這班新演員合作後，毛姐大讚幾位新一代演員很喜歡演戲，大家合作得好開心，拍完之後發覺香港電影再現希望。毛姐尤其讚賞談善言好叻，很有自己的想法，也會從旁留意其他演員演出：「其實兩個年青女演員都好優秀，表現出水準，只是到拍結尾部分我跟談善言有眼神接觸一刻，才發現與她的戲那麼少，她的眼神好交到戲！」



◆袁澧林前晚回應排開，張繼聰也幫她解圍。

袁澧林否認與Edan拍拖

張繼聰透露《窄路微塵》是描寫疫情下三代小人守望相助的溫情電影，戲中他跟袁澧林之間的感情戲，也非一般的男女關係。而「文青女神」袁澧林將長髮剪短換上新形象，她否認受排開男Edan刺激，只是想轉換個較中性的形象，但有粉絲指她剪短頭髮失去魅力，她說：「初初聽到都有點不开心，但美麗有好多種，我想去發掘另一種美。」袁澧林對於與Edan種種排開，她都一一否認，指穿情侶裝是湊巧撞衫，對方坐在其家中梳化開Live，她則澄清並非她的家，是他們一班固定朋友一齊玩：「他有上過來我家一次，但沒有單獨來過。」問是否擔心粉絲不喜歡和公司施壓才低調？袁澧林說：「放過我吧！我不敢高攀，大家現在是好朋友！」阿聰在旁解圍表示袁澧林也曾來過他家中作客，不過只是來找他的老婆，朋友到訪實屬平常事。前日是袁澧林29歲生日，首映禮上獲贈花束，她指好開心朋友都來捧場看戲和吃飯為她慶祝，而Edan卻沒有任何表示；至於生日願望是疫情早日過去，大家可以不用再戴口罩，香港亦能全面通關重過正常生活。

湯寶如自言沒野心 予外界慵懶錯覺

香港文匯報訊(記者 林子棠)湯寶如(湯記)在港台節目《香江暖流——我們的VIP》中，談及最近正忙於籌備個唱及拍攝港台單元劇《獅子山下——我們的畢業禮》，並指劇中飾演一名訓導主任，角色甚具挑戰性，自言較少對白的角色會比較容易駕馭，因為若有太專業的字眼，怕會記錯，她還希望嘗試拍電影。



◆湯寶如(中)與節目主持陳永業(左)和袁梓珊合照。

湯記亦於節目分享成長經歷、婚姻觀及與家人的相處點滴。重提入行之初被外界視為雖有歌手的潛質，卻不夠積極進取，她解釋當時有不少人認為她只願玩樂、對演出認真，其實她只是個沒有野心的人，所以給人慵懶的錯覺。而當時的湯記要搬離家獨居，她憶述曾試過欠交煤氣費無熱水，幸獲關淑怡借浴室；而獨立後亦與母親的關係有所改善，大家會很珍惜相處的時間，又透露將於演唱會演繹的新歌《念念》是悼念小學的已故體育老師。

步入50歲的她表示，自從兒子出生後，更想花時間陪伴家人，並為更加了解患有專注力不足的孩子，報讀關於特殊教育的課程，亦從養育兒子的過程中，學會了人與人之間的相處方式。湯記笑說兒子不喜歡聽自己的歌曲，還投訴她經常出鏡，妨礙其正常社交，不過湯記沒為此傷心，反而更尊重孩子，理解到每個小朋友都有自己的思想。被問及兒子對自己與男友拍拖多年仍未結婚一事的反應，湯記表示她沒有刻意提起，亦覺得沒必要簽紙結婚，最重要是一家人融洽相處。

幫子女培養藝術天分 蔣怡不惜重金聘導師

香港文匯報訊 蔣怡(Coco)早前為保險公司拍攝宣傳短片，Coco今次在有機農莊拍攝，以「藍帶廚神媽媽」的角色，與短片中的小朋友一手一腳在農田摘取農作物後，焗製蔬菜批。問到Coco對綠色生活的看法，Coco表示非常支持環保及綠色生活，並對於儲蓄保險加上綠色概念非常欣賞，自己亦會以身作則教導一對子女環保概念。Coco又認為帶小朋友多親近大自然是一個好機會提升其環保意識，當小朋友感受到大自然的美麗時，就不會忍心去破壞。她又指天氣轉涼後，可能帶一對子女去農莊玩。

談及子女的發展，Coco表示一對子女都有藝術天分，女兒喜歡創作及做手藝，兒子喜歡音樂。為了子女的未來作準備，她與丈夫亦會幫子女投資：「有了小朋友後投資觀念的確有所改變，只是幫子女儲存利是錢是沒有用，亦會幫他們用利是錢投資，包括保險，希望等他們長大後成為一個可觀的回報，有助他們發展。」此外，Coco亦會找最好的老師協助子女發展興趣，尤其她的丈夫認識很多藝術界人士，每當在藝術展見到一些出色的藝術家，就會不惜用「重金」邀請他們做女兒的藝術老師。

至於自身對發展，Coco表示今年9月完成中華廚藝學院課程，亦考了帆船牌，未來想繼續研習中廚，甚至品酒等。



◆蔣怡與小朋友一手一腳在農田摘取農作物。

傳中居正廣患盲腸癌

香港文匯報訊 現年50歲的中居正廣在日本天團SMAP解散後，本為隊長的他一向口才好，故繼續擔任多個節目的主持人，但近來其身體狀況亮紅燈，更有傳他罹患盲腸癌缺席了節目錄影。據日本傳媒報道，10月開始中居正廣已接連多次缺席節目主持，今年7月他因為急性盲腸炎被送往醫院接受手術，而近來再度住院原因也是與盲腸炎有關，原來經過上次手術後，發現了有癌症病變的情況，幸好及早發現，於是安排他9月秘密住院接受切除癌症腫瘤的手術，原本預計兩週後就能康復回歸錄影工作，惟手術後復原的狀況沒有預期中的理想，延長了住院時間，因此不得已缺席多個節目的錄製。中居正廣於本月中復工亮相直播電視時，身形明顯消瘦了一圈，臉色亦不好，對於中居正廣的患癌傳聞，其辦公室的代表律師則回應：這是屬於個人隱私，不方便代為回應。



◆中居正廣近來消瘦不少。網上圖片